
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Гуртожитку Полтавського фахового 

коледжу Національного університету харчових технологій 

 

07 грудня 2023 року                                                                                     м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Копилової Олени Миколаївни – коменданта Гуртожитку Полтавського фахового 

коледжу Національного університету харчових технологій. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Полтавського фахового коледжу 

Національного університету харчових технологій. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Пушкіна, 56, м. Полтава, Полтавський 

район, Полтавська область, 36000. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Полтавський фаховий коледж 

Національного університету харчових технологій. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, дитячого садку, школи, магазину та зупинки 

громадського транспорту. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 74 ВПО, з них 13 дітей, 20 осіб літнього віку, 5 осіб з 

інвалідністю. Основна частина ВПО прибула із Харківської, Донецької, Луганської 

областей.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення закладу централізоване 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 2 генератори. 

 

Харчування 
У МТП для користування ВПО наявні 2 кухонних приміщення, які облаштовані 2 

рукомийниками, елетричною плитою та столами для приготування їжі. 

Зі слів адміністрації, наявна домовленість з благодійною організацією, щодо 

забезпечення МТП новою побутовою технікою. 

 

Санітарія та гігієна 

На першому поверсі МТП розташовано 2 загальні душові кімнати, на 2 особи 

кожна, при цьому відсутні перегородки, через що приймати душ може фактично або 1 

особа, або 2 особи поруч. 

У МТП наявна 1 пральна машина для користування ВПО. 

 

Протипожежна безпека 
На поверхах наявні вогнегасники, план евакуації. 

У 20 м від МТП розташоване найпростіше укриття, яке облаштоване місцями для 

сидіння, наявний запас питної води.  

 

Безбар’єрність 
МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, ліжка, 

тумби, шафи), у кімнатах прохолодно, в частині кімнат подерті шпалери. Вікна в 

кімнатах з дерев’яною рамою, у кутових кімнатах виявлено плісняву на стінах. 

 

Дозвілля 
Заплановано облаштування дитячої кімнати спільно з благодійною організацією. 

На день візиту місця для дозвілля відсутні. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено 

основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні 

та правові послуги. 

Частина ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 
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Освіта 
Діти навчаються як у місцевих закладах освіти, так і дистанційно за попереднім 

місцем проживання. адміністрацією закладу планується облаштування інфоточки. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 6 

осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 12 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, надходили 

скарги на те що, в кімнатах прохолодно, вікна продуває, розповсюджується пліснява, 

недостатньо пральних машин. 

Надано 8 консультацій, роз’яснено механізм звернення до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

Загальні потреби озвучені представником адміністрації МТП: 

- заміна вікон у кімнатах 

- проведення косметичного ремонту, як у місцях загального користування, так і у 

житлових кімнатах 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній 

військовій адміністрації. 
- забезпечити безбар’єрний доступ до МТП, шляхом встановлення пандусу; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання щодо видалення плісняви, а також 

провести інформаційний захід для мешканців, спрямований на попередження 

появи плісняви; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання щодо розмежування простору для 

прийняття душу, або у разі неможливості цього, переоблаштування душових 

кімнат з розрахунку - на 1 особу; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо заміни вікон у кімнатах; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення косметичних ремонтних робіт як у місцях загального 

користування, так і у житлових кімнатах; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо облаштування та наповнення дитячої кімнати. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


